

...δούκας και πρίγγιπας ως παρεδούντας και περι-
...πύσσοντας την βασιλείαν εις τὰ στενόχωρα θρια
...της αλλαγής αυτών και των παλατιών. Πρέπει όμως
...τιμώμεν του; θαββαλαίους και παββησιαστικούς
...έβρας έκεινους, οτινες αγωνίζονται μεγάλως και επί
...μυρού θεάτρου, και πολεμούντας, ούτως ελπίει, εις αυ-
...ώπως και στενωπούς. Ούτως εις τὸ δουκάτον του
...Hesse-Darmstad η αρχή βρηνθυομένη εις υποκορι-
...τική καθέδραν καταντὰ γελοιώδης, η έλευθερία όμως
...εργαζομενα και από ταπεινού θήματος υπάρχει ιερά.
...η ανήκουσα εις τὸ μέγα τουτο δουκάτον Μογουντία
...πρέπει να θεωρηται ως στρατιωτικός σταθμός επί των
...ηδών του Ρήνου, τὸν ὁποῖον φυλάττει η Πρωσσία.
...Αριστοβητεία δὲ αν η πόλις αυτη εγέννησε τὸν ερευ-
...την του τυπογραφείου Γκρουτεμπεργ' ἀλλ' υπάρχει
...έβριον δι καθ' έζυτην ουτε συγγραμματα ειχε μέχρι
...παι, ουτε συγγραφεα ουδένα αξιον τοιαυτης ανακα-
...ώπως. Διότι ὀλίγον αυτόθι αναγινώσκουσι, γίνεται
...μύσον μικρά τις έμπορικη και ναυτικη δια του
...του κίνησις.

Που η φύσις εφρόντιτε πλειότερον περι της ευτυ-
...ίας και της κατοικίας του ανθρωπου, ειμη εις τὸν
...αυτῶ Βασιλείας και Μανέιμ τόπον; Κατάβη από του
...της του Αβενόβα (Schwarzwald) ἀρες την κατηρη
...αυτοντον Freudensdt, και φερόμενος εις τὰ κάτω
...αυτης ιδει εις τὸς πόδας σου χαριστάτην κοι
...αυ αν δε προχωρήτης από ερειπίων εις ερειπια και
...αυ χωρίων εις χωρία θέλεις περιπλανηθη εις λαδύ-
...αυ λητων, θράχων, χειμαρρών και αμπελώνων.
...Αρ' οὐ φθάσης εις την Ακουσηίαν Αυρηλιαν
...αυ Baden), ἀποθες πάσαν την ενδυμασίαν και σκευήν
...αυ ὁδοπορίας' διότι αν και πραγματικῶς διαμένης
...αυ τὰ ἀκρα της Μαρκιανης σιλβας, ειπε του μελανου
...αυ, ευρίσκεις όμως πάσας τὰς ἀπολαύσεις της εν
...αυ τοις ὁδοῦ της Εβρήνης, και της εν Λονδίω λιω-
...αυ Portland Place. Τὰ αυτόθι λουτρα ὁμοιάζουσι
...αυ τὰς λαμπράς των ειρημένων συνοικιών αιθούσας,
...αυ νοαίει ευτυχίαν ὁ ανθρωπος να φύγη, αρ' οὐ προς
...αυ την διέτριψε' διότι ἀποβάνουσι νοσοκομείων και
...αυ ἔρα, ὅπου η υγεία ἀποκαθίσταται ενταυτῶ και
...αυ πινῶς καταναλίσκεται, αι δε ἡδοναι ἀποβάλλουσι
...αυ ἔξαιαν των δια την ἀκραν ευχέρειαν και τὰς ἐνο-
...αυ ητικὰς προσκλήσεις, αι ὁποια τὸν πολιορκουσιν
...αυ ετοτε:

Η Καρλετροῦ και αι εικοσιτέσσαρες αυτης ὁδοι, αρ-
...αυ μαι πάσαι εκ του ηγεμονικου ενδιατήματος, εχου-
...αυ ριστογυμνίαν τόσω μονότονον, ὡστε μόλις δύναται
...αυ να μείνη ἐπέκεινα των δύο ὤρων, αν δὲν ἐμποδι-
...αυ ται από τὰ μεγάλα συμφέροντα, τὰ ὁποια εκ δια-
...αυ ρμάτων συζητοῦνται. Ἐκεί παρεκάθησεν ευγενῶς ὁ
...αυ ηρικὸς χαρακτήρ ὡς αντιπολιτευόμενος και ἐξα-
...αυ ται τὰ της έλευθερίας' ἐκεῖ εδειξε καρτερίαν, ἐπι-
...αυ λήθητα και αξιοπρέπειαν. Ἄλλ' αι δυσκολιαι
...αυ γουσι πολλαι και μεγάλαι, οι δε πολιτικοι του
...αυ ε υποκείνται εις τὰ ἀπειλητικὰ θλέμματα της τε
...αυ ρίας και Πρωσσίας, αν και μέχρι τουδε ἐκαμψαν ὡς
...αυ τινονα ἀκρωτήρια πάσας τὰς ἐναντιότητας' επειδή
...αυ Ρητικῶς δια της ευφραθείας του τε γραπτου και του

προφορικου λόγου, καθὼς και ὁ Mittermaier δια της
...αυ συνετης μετριπροσύνης, ὠρέλησεν ὁμοίως την έλευ-
...αυ ρίαν.

Πῶς να μη βλαστήση η ἐπιστήμη εκ της τοιαυτης
...αυ γης, ὅπου καλλιεργείται, καθὼς εις τὸ Χαϊδελβεργ;
...αυ Ἄν ετυχες νέος, αν αι ιδεαι και τὸ αἷμα κυκλοφο-
...αυ ρῶσιν εις την κεφαλήν και τὰς φλέβας σου, αν ἀγα-
...αυ πᾶς; περιπαθῶς την σοφίαν και θέλεις μάλιστα να
...αυ συνάψης φιλίαν μετα του Γερμανικου πνεύματος και
...αυ μη μακρυνόμενος πολυ εκ της γλυκειας πατριδος δια
...αυ να ἐρχηται εις τὰς ἀκοάς και την ψυχὴν σου η ἡχῶ
...αυ ἀδυνατου μὲν, ἀλλὰ καθαρᾶς φωνης, ὅσαγε να ζήσης
...αυ εις την κοιλάδα του Νικάρου. Ἐκεῖ θέλεις εχει διαυ-
...αυ γεις τὰς ιδεάς, ὡς ὁ ἀφρὸς του βέντος πρὸ ποδῶν
...αυ χειμαρρῶν, ἀποκτῶν δὲ πολυμαθειαν θέλεις διπλα-
...αυ σιάσεις την ζωὴν. Ἡ ἱστορία φαίνεται περιπολοῦσα
...αυ ἐπί της; κεφαλῆς σου δια των κειμένων αυτόθι μεγα-
...αυ λοπρεπιῶν ερειπιῶν. Σεβάσμιοι γέροντες παραπονοῦ-
...αυ ται πλησιον σου, τὸς ὁποῖους δύνασαι να ἐρωτήσης
...αυ περι των χρόνων και της ἀρχαιότητος των διτων'
...αυ ὁ φιλολόγος Creuzer, ὁ νομοδιδάσκαλος Ζαχαρίας, ὁ
...αυ θεολόγος Παῦλος και ἄλλοι τουτοῖ. Ἄλλὰ και νεώ-
...αυ τεροι θιασῶται της ἐπιστήμης ἀναζωογονουσιν εκ δια-
...αυ λειμμάτων τὰς παραδόσεις των γεραρων τούτων διδα-
...αυ σκάλων. Οὐδὲν εἶδος γνώσεως δύναται να σὲ διαφύγη,
...αυ θέλεις; δὲ συλλέξει προσετι και δια τους μέλλοντας πει-
...αυ ρασμοῦς και τὰς ἐνδεχομενας του βίου περιπετείας
...αυ ἀειθαλεῖς ἐνθυμήσεις και ἐλπίδας,

Διανοητικώτατος πολιτισμός ζωογονεῖ την χώ-
...αυ ραν του Bade. Τὸ Ταρδουνον, (Φραϋδουργ) σεμνυ-
...αυ νόμενον, ὡς η Κολωνία και τὸ Ἀργεντόρατον, κατὰ
...αυ την καθεδρικὴν ἐκκλησίαν του, την ὁποίαν προσ-
...αυ φέρει ὡς κομψὸν δείγμα, παραλληλίζει τὸ πα-
...αυ νεπιστιθίμιον μετα του εν Χαϊδελβεργ. Ἡ Μανέιμ και
...αυ Κωνσταντία εχουσι λυκειαι, και γυμνάσια, και
...αυ σχολεῖα ἀφθονα. Ἡ χώρα υπάρχει τῶνόντι μακαρία
...αυ και δια την παροῦσαν ευδαιμονίαν της και δια τὰς
...αυ ἐνδόξους ἀναμνήσεις του παρελθόντος' διότι αυτου
...αυ ἐπολέμησαν οι Ρωμαιοι, οι Ἀλαμανοι, ὁ Turanne
...αυ και Montecuculli, ὁ Μορῶ και ὁ ἀρχιδουξ Κάρολος.
...αυ Δικαιῶς ἄρα ἐξέχει κατὰ την ευφορίαν, διότι τὸ ξιφος,
...αυ τὸ ἄροτρον και η διάνοια ἀλληλοδιαδόχως την ἀνε-
...αυ κίνησαν.

Από την χώραν του Bade εις την του Βούρτεμ-
...αυ βεργ η φύσις διαμένει πάντοτε ὡραία, αν και φαίνε-
...αυ ται τραχυτέρα. Αἱ κατὰσκιοι κλιτύες της Μαρ-
...αυ κικανης Σιλβας (του μέλανος δρυμοῦ), καθιστώ-
...αυ τι την γην ταύτην σοβηράν, η δε καλλιέργεια
...αυ του ανθρωπου, της ὁποιας ὁ περιγηγητης βλέπει
...αυ τὰ σημεῖα παντου, ἀξιάουσι την ποικιλίαν της εικό-
...αυ νος. Και ἐπί μὲν των ὁρέων ἀπαντᾶς ὠρολογιοποιεα,
...αυ εις δε τους μυχοῦς και τὰ παράθυστα των κοιλάδων
...αυ σιδηρουργεα και ἄλλα τοιαῦτα βιομηχανιας ἐργαστή-
...αυ ρια. Παντου η ἰσχύς, παντου η ευφορία η του
...αυ Θεου, καθὼς και η του ανθρωπου. Ὁ Βουρτεμπερ-
...αυ γέσιος εχει τῶνόντι ῥωμαλαίαν φύσιν, ὑψηλὸν τὸ μέ-
...αυ τωπον, πλατεῖς τὸς ὤμους, δριμύ τὸ θλέμμα' η
...αυ δε γη παράγει δαφυλῶς τὸν σίτον, τὸν οἶνον και την